
第Ⅰ章　健康でおもいやりのあるまち 大項目　２　地域とともに育む福祉社会づくり

目標 施策の方向

○高齢者や障害をもつ人の社会参加や就労の機
会を充実し、生きがいをもって生活と活動を続
けられるような環境整備を図ります。

１きめこまやかな総合的福祉の推進

２在宅福祉、在宅医療の推進
○在宅介護を中心に、自立支援を基本にした介
護の充実を図ります。また、在宅サービスと施
設サービスの選択性を高め、対象者一人一人の
生活と要求に配慮したサービスの提供を目指し
ます。

３社会参加と生きがいづくり

４子育て支援の推進

○子育て世帯の生活と就労の特性を踏まえた、
保育需要の多様化に対応した総合的な支援体制
の充実を図ります。

５人権の保護と生活の支援

各施策の基本計画（平成１0～１９年度）の目標達成状況

１きめこまやかな総合的福祉の推進
指標名 A 基準値 B 目標値 C 達成値 D　達成状況

ケアプランの満足度（％）
（14年度現状値）
５４．１％

（平成１９年度） （平成１９年度）
８６．６％

基準値より３０％
以上高くなりまし
た。

指標名の定義：希望したサービスが入っていた（どちらかといえば入っていた）者／調査回答者（居宅サービス）
２在宅福祉、在宅医療の推進

指標名 A 基準値 B 目標値 C 達成値 D　達成状況

自立継続率（％）
（平成１２年度）
８９．６％

（平成１９年度） （平成１９年度）
９４．６％

基準値より５％高
くなりました。

指標名の定義：日常生活において自立を継続できている者／調査回答者
３社会参加と生きがいづくり

指標名 A 基準値 B 目標値 C 達成値 D　達成状況
高齢者で生きがいをもって
生活している者の割合
（％）

（平成１３年度）
５７．５％

（平成１９年度）
６２．５％

（平成１９年度）
９５．３％

目標値を大きく上
回りました。

指標名の定義：６５歳以上の高齢者で生きがいを持つ者の割合（高齢者実態調査）
４子育て支援の推進

指標名 A 基準値 B 目標値 C 達成値 D　達成状況

子育てひろば事業実施
（平成１０年度）
５．２万人

（平成１９年度）
２．２万人

（平成19年度）
1.2万人

目標値を大きく上
回りました。

指標名の定義：人口（万）／ひろば実施施設数

こ
れ
ま
で
の
主
な
取
り
組
み

１福祉部ホームページの更新、福祉電話総合相談、成年後見・権利擁護相談及び法律相談の実施、区立福祉
施設・民間事業者（在宅系サービス・認証保育所等）に対するサービス評価受審費用の助成、新宿区社会福
祉協議会へ「新宿区成年後見センター」を設置
２地域包括支援センターの設置、特別養護老人ホーム・介護老人保健施設・認知症高齢者グループホームの
整備、保健師、栄養士及び歯科衛生士による訪問指導の実施、高齢者配食サービスの実施、生活実習所の充
実
３いきいき福祉大作戦（高齢者マイスター制度、いきいきパスポートなど）の実施、社会参加システム協議
会による新しい社会参加の仕組みの検討、新宿区社会福祉協議会設置の高齢者無料職業紹介所への助成、薬
王寺保育園跡における障害者就労支援施設の準備室の開設・運営
４保育園の待機児解消に向けた取り組み、幼稚園と保育園の合同保育の実施や一元化による子ども園の新
設、子育て相談の充実、在宅子育て支援（ファミリーサポート・ショートステイ・育児支援家庭訪問など）
の質と量の拡大、児童館での中高生利用時間延長や運営協議会の設置・学童クラブの新設や時間延長などに
よる機能強化、子ども家庭支援センターの新設と子どもサポートネットワークの設置、子どもと保護者の交
流や育児不安解消のための子育てひろばの拡充、乳幼児医療費助成を子ども医療費助成とし対象を就学前ま
でから中学３年生までに拡大、中学３年生までの新宿区児童手当を新設。

※　スペースの関係で施策の方向は番号のみとしています。

評
価

１平成19年度から新宿区社会福祉協議会に委託して実施した成年後見・権利擁護相談は、平成18年度と比
較して約2倍の伸びとなりました。一方、民間在宅福祉事業者の福祉サービス第三者評価受審は伸び悩んでい
ます。
２高齢者や障害者が地域で安心して暮らし、生活ができるサービスとして、認知症高齢者グループホームの
整備や生活実習所の充実を進めることができました。また、一人ひとりの心身の状況に応じた訪問指導を
行ったことにより、高齢者等の心身機能の低下防止や健康の維持増進に結びついたと評価しています。
３積極的に外出する高齢者の割合は目標を達成できませんでしたが、いきがいを持って生活している高齢者
の割合は目標を上回ることができました。高齢者のいきがい・社会参加を支える事業に取り組みましたが、
実績を踏まえて見直しが必要です。
４計画に基づき子育てひろば事業実施施設数も増え、目標を上回ることができました。また保育サービスの
量と質の向上に加え、在宅子育て家庭に向けた支援体制の充実や、経済的支援の拡充に努め、子育て支援策
を着実に推進できたと評価しています。
  この項目は、新宿区総合計画の「Ⅱ－１一人ひとりが個人として互いに尊重しあうまち」、「Ⅲ－２だれも
がいきいきとくらし、活躍できるまち」等に引き継いで取り組んでいきます。

※　同上



件

 
施策の方向の目標達成状況

１きめこまやかな総合的福祉の推進　（１１６ページ）

指標名 定義 目標水準

福祉ホームページアクセス件数
区民の方が、福祉部のホームページにア
クセスした件数

（ 平成19 ） 年度に

（ 1,176,000 ） の水準達成

福祉総合電話相談件数 福祉総合電話相談における相談件数
（ 平成19 ） 年度に

（ 120件 ） の水準達成

施策の達成状況

単　位 平成１7年度 平成１8年度 平成１9年度 備　　考

施
策
成
果
指
標

目標値１① 件 1,176,000.00 1,176,000.00 1,176,000.00

実績１② 件 1,227,697.00 1,644,561.00 1,323,969.00

目標達成率１
％ 104.40 139.84 112.58

③＝②／①

目標値２④ 件 120.00 120.00 120.00

実績２⑤ 件 63.00 161.00 100.00

目標達成率２ ％ 52.50 134.17 83.33
⑥＝⑤／④

２　在宅福祉、在宅医療の推進　（１１８ページ）

指標名 定義 目標水準

理学療法士、作業療法士による訪問リ
ハビリテーション回数の増加

理学療法士等の訪問回数
（ 平成19 ） 年度に

（ 153回 ） の水準達成

施策の達成状況

単　位 平成１7年度 平成１8年度 平成１9年度 備　　考

施
策
成
果
指
標

目標値① 回 153.00 153.00 153.00

実績② 回 128.00 79.00 92.00

目標達成率 ％ 83.66 51.63 60.13
③＝②／①

３社会参加と生きがいづくり　（１２０ページ）

指標名 定義 目標水準

積極的に外出する高齢者の増加
６５歳以上で積極的に外出する人の割合
（高齢者実態調査）

（ 平成19 ） 年度に

（ 75.70% ） の水準達成

施策の達成状況

単　位 平成１7年度 平成１8年度 平成１9年度 備　　考

施
策
成
果
指
標

目標値① ％ 75.70 75.70
平成18年度の実績について
は高齢者実態調査未実施の
ため、数値未記入。実績② ％ 55.60 55.60

目標達成率
％ 73.45 73.45

③＝②／①

４子育て支援の推進　（１２２ページ）

指標名 定義 目標水準

保育園の待機児童解消数
平成15年度4月待機児童数(89人)を基準とし
た当該年度における待機児童解消数

（ 平成19 ） 年度に

（ 待機児0人 ） の水準達成

施策の達成状況

単　位 平成１7年度 平成１8年度 平成１9年度 備　　考

施
策
成
果
指
標

目標値① 人 89.00 89.00 89.00

実績② 人 54.00 57.00 63.00

目標達成率
％ 60.67 64.04 70.79

③＝②／①

５人権の保護と生活の支援

第四次実施計画期間に実施計画事業がなく施策評価を行っていないため、資料はありません。
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